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Bl. Zwoti amdvtnon sivau n (B)

1 1 2 2 2 2 2
K=2Ko—>§mu2=2§muo > U= 205 > U +U2 =205 > U =205 U -
2 _p _
Uy = UO — Uy = Vo.
, v v
Apa X= 0=1.
Y Vo

B2. Zwoti amdvtnon sivau n (B)

To UAIK6 onpeio (1) ival o yphyopo amé To (2). Zuvemnwg étav Ba ouvavtnBouv yia
TpwTNn @opd To (1) Ba éxer «pie» évav KUKAo ato (2), dnAadn Ba éxel kAvel éva KUKAo
Tapamdvw amo To (2).
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Apa av si gival To Hhko¢ T6§ou ou diaypdgel UAIKO anpeio (1) A Kai s2 To avTioToixo HAKOG
T6€0U TOU diaypdyel To UAIKG onpeio (2), 6Tav cuvavtnBoUlv yia TpwTn opd Oa 1oxVel:

s1 = sz + 2mR (21R T0 UAKOC £vOC KUKAOU).

Opwg si=ur Tt kar sz = vz t.

Apa:si-s2=2nR > urt-uv2t=2nR — (U1 - v2)t =2nR -

2nR 2nR 1 1 T,-T,
STyt = 2R - 2MR(— - )t = 2TR > T2 L = 1
IR A 2 S
T T,
t= 12 5tz6s.
T

B3. Zwoti amdvinon eivac n (y).

O1 dUo Tpoxoi ekTeAoUV opaAn KUKAIKA Kivnon pe Tnv idia ypapdiki TaxuTnta Thy Ta-
xUTNnTa Tou 1pdvra. H ypappikin Taxiutnta Twy dUo TpoxWwv eivai:
ut=wiR1 kai uvz2=wz2R2

R

. w
Ouwgui=uz > wiRi=wz2R2 > —L =
w,

OEMA I (TPATTEZA OEMATN 16365)

4.2 H opilovTia PoAn cival ouvBOeTn Kivhon Tou amoTeAcital amd dUo amAég KIVAOEIC, Hid
KATAKOPUPN TToU eival eAcUBepn TITWonN Kai pia op1{6vTida TTou givai o x
£UBUYpApHN opaAn. ZUHeWVA e ThV dpXA TNC eMAAANAIAC Twv Ki- | [ . )

VAOEWV h TaxuTnTa HeTA amod xXpovo T = 2s civail ion pe 1o diavu-
opaTIKO dBpoigua TWV TAXUTATWY TToU o@eiAovTal OTIC ETMIHEPOUG

KIVAOEIG:

>

G:Gx+(jy—>ﬁzﬁo+ﬁy |
Emopévwe To péTpo TG TaxutnTag U Ba civai:

u= Ju§ +u > u=yu + (g1) > u=20° +20%° =/800 >
u= +/2J400 - u = 202 m/s.

H kareuBuvon Tou Siavuoparog U oe oxéon pe To diavuopa U, givar:

v
= L =150 = 450,

A
Yy
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4.3 H {nTtoUpevn améoTtaon d Twv dUo onueiwv amoTeAei TNV uTToTEivouoa evog opOoywviou
TPIYWVOU HE TTAEUPEC TNV KATAKOPUPN Kal Thv op1{dvTia amdéoTaon | o Vo
Tou diavUel To owpa o xpovo t = 2s:

d:= sz +y2 —>d= \/(UOT)Z +(%91’2)2 - .
d = vJ40%+20? > d = /2000 =/5/400 - d = 20/5 m.

X

>

4.4 H ywvia O gival n ywvia mou oxnuaTti{el n Taxutnra pe 10 opifovrio €dagog. MNa Tn
ywvia auth 1oxvel:

V)
g0 = L =2 5> Uy =2Ux > g ton=200 > 10tr =2 20 > toa = 4 s.
X
H kaTakoépupn améoTacn Tou onpeiou TTWONG TOU OWHATOC 0To £3AYOC, ATtd To onyeio
PoAng oe axéon pe Ty opilovTia amoataon (PeAnvekécg) mou d1€vuoe To owpa Kartd Th didp-
1

4

. . H_29%% 20 H
Keld TG PoAng sivar: —=4——=——>—=1.
s, Ut, 20 s,

OEMA A (TPATTEZA GEMAT(N 16110)

4.1. H kevtpopdAog emitdxuvon mpémel va eivai ion pe 0,1g = 0,1 (10 m/s?) = 1 m/s?
ATO Tov TUTTO ThG KEVTPOHOAOU €TTITAXUVONG:

2 2 2
akzui—>a|<l2=u2—>l2zu—=loo R = 10000 m.

ay

4.2. >T0 onpeio B n taxutnta Oa éxel ioo PéTpo e To HETPO TNG TaxUTNTAG 0TO A ‘UA‘ = ‘UB‘

= v = 100 m/s kai avtiBeTn KateVBuvon, eTopéVWG:
AU =0, -0, > Au=us-(-ua) =2u— Av = 200 m/s.

4.3. To makéto Adoyw adpdveiac, Ba KivnBei pe Tnv TaxUTNTA TOU AdgpOoTTAGVOU Kdl UVETIWG
Oa Kkavel op1lovTia PoAn pe apxikn Taxutnta v = 100 m/s. Tn oTiyun ou Ba gTdoel aTo
£¢dapoc¢ aTov Katakopuywo dafova Ba civai:

:h—>19'|'2 =h > ta= &:\/256 — tor = 16s.
y 2 oA 9

Apa n opil6vTia amdéoTaon avdueoa oto onpeio B kai ato onyeio 6mou To makéTo Oa
XTUThoe! oTo £dagog (PeAnvekég) civai ion pe:
Sp=Uo tor =100 16 —> Sp = 1600 m.
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4.4. H taxUTnTa Tou TTAKETOU OTOV KATAKOPUYO dfova Th XPOVIKA OTIYHA TTOU @TAVEl OTO
£8a@og £xel HETPO: Uy = g Tor = 160 m/s evw oTov op1{6vTio Uy = Uo = 100 m/s.
lMa tn ywvia © mou oxnuartiCel n TaxuTnTa e 1o op1{6VTIO MiTeEdO I0XVEL:

U, _ 160
0= 1=10 _, co0 = 1.6.
UL 100 ¢
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